
                 

 Załącznik do zarządzenia nr 129/2017/DK Prezesa NFZ z dnia 21 grudnia 2017r. 

Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli 

Jednostka 
organizacyjna 

NFZ 
przeprowadza
jąca kontrolę 

Numer 
postępowania 
kontrolnego 

Termin 
przeprowadze

nia kontroli 

Podmiot 
kontrolowany: 
nazwa i adres 

Temat kontroli, 
okres objęty 

kontrolą 
Informacja dotycząca ustaleń z kontroli 

Zalecenia pokontrolne  
i skutki finansowe 

16 OW NFZ 
16.7322.061. 
2018.WKO-II 

 
08.10.2018 –
12.10.2018 
 

 
„APTEKA 

CEF@RM 36,6” 
71-411 Szczecin 
ul. Wyzwolenia 
85 prowadzona 
przez „APTEKĘ 
TĘCZOWĄ”   
Sp. z o.o.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Realizacja recept 
wystawionych na 
terenie 
województwa 
zachodniopomors
kiego przez 
lekarza 
posiadającego 
numer prawa 
wykonywania 
zawodu 7170120. 
 
Okres objęty 
kontrolą: rok 
2015 
 
 
 
 
 

Na podstawie ustaleń pokontrolnych działalność oceniono 

pozytywnie.. 
Powyższą ocenę ogólną uzasadniają przedstawione niżej oceny 
cząstkowe: 
1. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności 

oceniono spełnienie wymogów formalnych przyjętej do realizacji 
recepty, stanowiących podstawę wydania refundowanego leku w 
oparciu o obowiązujące przepisy prawa, zgodnie z rozporządzeniem 
Ministra Zdrowia w zakresie: 

- czytelności danych na recepcie; 
- kompletności i poprawności danych niezbędnych do realizacji 

recepty; 
- potwierdzenia realizacji recepty; 
- prawidłowości ilości wydanego leku, zgodnie z ordynacją lekarską; 
- przestrzegania terminu realizacji recepty; 
- otaksowania recepty, w tym: 
a) nazwy własnej leku; 
b) wielkości, liczby i wartości wydanych opakowań; 
c) rodzaju odpłatności; 
d) wysokości limitu ceny dla wydanej ilości refundowanego leku; 
e) opłaty wnoszonej przez pacjenta; 
f) kwoty podlegającej refundacji; 
- przechowywania recept w aptece w sposób uporządkowany i 

pogrupowany według daty realizacji.  
2. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności 

oceniono zgodność danych naniesionych na recepcie z danymi 
przekazanymi do ZOW NFZ. 
 

 

Nie sformułowano zaleceń 
pokontrolnych. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Skutki finansowe: 
BRAK 

 


